

江大3名女足运动员 入选国家女足集训队

本报讯 为备战2020年东京奥运会,中国足协日前公布了新一届中国国家女足集训名单。江苏大学高水平女足队员、教师教育学院本科生姚凌薇、万如意、翟晴苇成功入选。

目前,姚凌薇、万如意、翟晴苇正在重庆参加2019CFA中国之队·“乐和乐都杯”永川国际女足锦标赛,对战巴西、加拿大和新西兰女子足球队。

近年来,江苏大学高水平运动队成为全国高校中的劲旅,取得了许多优异成绩:学校女子足球队曾连续3年在江苏省校园足球“省长杯”比赛中获得一等奖,在全国第十三届学生运动会大学女子足球比赛中获得亚军(与江苏师范大学联合组队),在全国大学生女子室内五人制足球锦标赛获得亚军。(傅升日 胡冰心)

丹阳延陵学校加入 红色传承教育学校联盟

本报讯 11日,来自江西于都的长征源红军小学、陕西富平中国工农红军陕西富平仲勋学校和丹阳市延陵学校等6所革命老区学校的校长教师,在丹阳市实验学校交流座谈红色传承教育经验做法,并签署红色传承教育学校联盟合作协议,携手开展红色传承教育。(特约记者 周竹生)

网络消费安全知识 宣讲进社区

本报讯 11日,金山街道润州山路社区联合润州区市场监管局第一分局、金山司法所开展了主题为“网络消费安全知识宣讲进社区”的党建共建活动,深入推进“三结三定”机关社区共建。

活动现场,区市场监管局工作人员通过课堂讲解、现场互动答疑和发放宣传图册等多种形式,向社区居民普及了网络消费相关知识,并详细介绍了常见的消费侵权行为、消费者维权手段和维权投诉热线,提醒社区居民在“双11”等网络消费活动中理性消费,依法维权。(记者 孙晨飞)

校地结对 促进“四联四共”



本报讯 为进一步密切校地内外党组织的联系与合作,实现资源共享、思想共进、信息互通、优势互补、人才双培的目标,近日,丁岗板块新茂社区党支部与江苏省航空职业技术学院机关总支部委员会机关第一支部开展“四联四共”项目签约。

签约后,航院代表在社区工作人员的陪同下,带着慰问品看望了养老中心的老人,细心询问老人的身体状况和日常生活,还聊起了平昌社区近年来的飞速发展,并向困难老党员送上了慰问金。最后,双方工作人员与老人们一起观看了舞蹈队和锡剧演员带来的文艺表演(见图 陶文灿 摄)。

据介绍,双方今后将通过共建机制、共抓组织、共办活动、共培人才,提升基层党建水平,促进丁岗板块经济社会各项事业发展。(陶文灿)

丁岗板块举办 专题普法讲座

本报讯 近日,丁岗板块举办专题普法讲座,积极推进“法治丁岗·宜居平昌”建设,全面提升板块群众的幸福感和获得感。

讲座邀请了江苏南昆仑律师事务所沈红亮,就《公务员职业风险防范》《合同法》和危险驾驶等相关内容进行专题授课,重点对“危险驾驶罪”的设置开展多维解读。

平昌卫生院主治医师唐鹰介绍了紧急情况下心脏复苏的处理方法。

据介绍,结合省、市、区开展的法治宣传月活动,接下来,丁岗板块还将扎实推进法治政府建设,护航乡村振兴和全板块高质量发展。同时加大普法宣传的广度和深度,依法严厉打击违法犯罪的滋生蔓延。(葛亚萍 陈国 陶文灿)

全新自动分拣机提速一倍,百余辆货车保障运输 “双11”后邮政首个快递凌晨3点发出

本报讯 又是一年“双11”。对于“剁手族”来说,购物后最期待的事就是坐等收快递。“你的包裹离你越来越近了”不仅是他们所想,更是快递小哥的努力方向。记者了解到,今年“双11”镇江邮政的第一个快件,凌晨3点从大港宝湾处理场地发出。

11日上午,记者来到镇江邮政枢纽看到,为备战“双11”全新上线的自动分拣机,正在紧张地运行着。卸车、矩阵分拣,大包裹到皮带线,小包裹到自动分拣机,进打包袋……一系列的流程完成,快件经过装车后就要派送到全国各地,以最快速度到达消费者的手中。这套自动分拣机,让邮政包裹的处理速度提升近一倍。“去年同期我们是纯手工分拣,每小时处理快件量6000—8000件,今天每小时处理量达到12000件。”中国邮政集团公司镇江市寄递事业部运营管理部副经理沈振国介绍。

为备战“双11”,10月中旬,市邮政公司投入1600万元,上线全新的自动分拣机。4000平方米的处理中心现场,并没有想象中众多工作人员一派繁忙的景象,一个个包裹无声地从自动分拣机上,通过扫描仪自动扫描后确认

分拣区域,由皮带机运输到该区域的自动分拣口坠落,待打包袋装满快递,工作人员将打包袋封口。“全自动分拣以后,我们现场需要的工作人员少了很多,原本有100多个人,如今只需要一半的人就够了。”沈振国表示,为了更好地保障“双11”快递运送,很多工作人员还是没有离开工作岗位,确保最快时间将快件发出。

据了解,根据预测,今年“双11”旺季期间,快递包裹日均出口量为38.5万件,进口量为15万件,合计53.5万件,较去年同期增长151.29%。“除了市区处理中心场地,丹阳、扬中、大港等都有分场,各地出口邮件集包后发完镇江处理中心。”沈振国表示,丹阳处理场地约6000平方米,承担进出口邮件处理及仓储功能,有简易自动分拣机,江苏、广东、河南、江西等7个省的邮件均在此集包、发运。

为确保“双11”期间不出现邮件积压现象,第一时间将邮件送往消费者手中,市邮政公司配备94辆货车,另预备10余辆备用。记者在现场看到,处理中心门前空旷的场地上,停满了等待出货的车辆。(记者 曾海蓉)



11日,丹阳市皇塘镇的江苏宝乐时时装公司工作人员正忙着发货。据了解,该企业“双11”高峰发货期将持续3天左右,当日发货量近5万件。 袁淑俊 谢道福 摄影报道

两代人体验“国防绿”



9日上午,镇江新区东方宝贝幼儿园举行亲子运动会,数百名家长和孩子一起身着迷彩服,分别饰演陆海空“三军”,密切配合完成了冒着硝烟匍匐通过封锁线、运送“弹药”、抢运“补给”、转运“伤员”、集群坦克兵贵神速等一个个军事运动科目,在紧张、刺激而又趣味盎然的体验中,两代人接受了“爱国拥军 心系国防”的教育。 翟天云 赵寅生 摄影报道



为了培养幼儿坚强勇敢的优良品质,让家长感受亲子活动带来的快乐时光,近日,京口区小牛津幼教集团开展了“三军演习”国防教育大型亲子活动。 卢红霞 陈玲 摄影报道

一份暖心的外卖

10日下午,正在丹阳火车站执勤的民警付玲玲收到了一个外卖,打开一看是一杯奶茶。付玲玲觉得很奇怪,因为她并没有点外卖,直到看到外卖单上的备注,才明白是怎么回事。

当天下午1点40分,一名旅

客急匆匆地找到了付玲玲,称自己的包不见了。这时,这名旅客要坐的火车已开始检票,他十分着急。付玲玲立刻帮助寻找。几分钟后,她在候车室的座位下面发现了一个包。经查看,这个包正是这名旅客

的。见没有贵重物品丢失,他顺利地赶上了火车。

为了表示感谢,该旅客上车后特地地点一杯暖心的奶茶,并备注“帮忙写个纸条感谢丹阳站的女警察,今天下午太晚了,火车快,来不及找包包了,谢谢那位女警察帮

我找。”

付玲玲对此很是感慨:“也许我们觉得举手之劳、微不足道的小事情,却是别人要紧的头等大事。”

后经调查,这名旅客进入候车室后把包放到座位上,中途上了趟洗手间。其他旅客看到座位上没人,想和同行的人坐在一起,就把包包放到了旁边的下面。

周子媛 马旭琴 余其

围绕高质量发展发展服务企业民生

新区审计局主题教育务实求本

本报讯 近日,新区审计局召开会议推进3个亿元以上工程审计项目审计进度,推进解决难点问题。审计部门以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,结合“百日攻坚”工作要求,围绕新区重大项目建设,深化自我改革,履行好审计监督和保障的双重职责,加大审计力度,强化审计服务功能,为新区高质量发展注入内生动力。

为进一步推进主题教育开展,新区审计局积极落实,迅速部署。他们围绕加强过程管控,提升投资审计质量这一课题,通过深入政府投资项目现场,召开审计项目推进会、听取干部经验介绍等方式,深入分析投资审计中存在的问题。

9月,审计局党支部开展为期一周的集中学习交流活动,组织全体党员参观渡江战役纪念馆;10月,审

计局党支部开展“五个红色”“四重四亮”等活动。党支部通过集中学习交流新思想,回顾建党历史,展望奋斗历程,开展“五个红色”“四重四亮”等活动,重新审视自身存在的问题,深化改革。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育的背景下,审计局加快推进难度大的18个亿元以上重大项目,针对送审时间较长的亿元以上结算审计项目,审计局组织建设单位、施工单位、中介协审单位参加结算审计推进会,从结算审计关键内容出发,明确各方责任及完成时间节点。其中大港南片区雨水蓄洪工程、大路安置房北区项目、掘山河丁岗团练河道整治工程等项目审计进度明显加快,计划于今年底完成审计,出具审计报告。

在百日攻坚战全面决战关键时期,他们将把主题教育激发的热情

转化为推动审计高质量发展的积极动力,履职尽责、担当作为,转变审计理念和工作作风,用决战决胜的成效检验主题教育的实效,冲刺全年目标任务,形成主题教育与百日攻坚相互促进、相得益彰的良好格局,为新区高质量发展做出积极贡献。

为进一步推动解决难点问题,审计部门加强自我管理,加强内控管理,加强审计队伍管理,以最严格的标准、最严厉的举措发挥审计的监督作用。对此,他们定期或不定期对重点工作进行督导,对工作中相互推诿、久拖不办、办而不结等不落实、落实慢、落实不到位的行为严肃通报批评,持续加强作风建设和改进工作作风,强化督查问效推动工作有效落实。加大对群众身边不正之风和腐败问题的审计力度,切实做到把全面从严治党覆盖

到“最后一公里”,依法促进规范新区财政财务管理制度建设,规范新区政府投资建设项目行为。

审计局还坚持刀刃向内,从严管理队伍,在“常长细”上下功夫,努力锻造审计铁军,加强审计机关自身建设。他们强化审计能力建设,提升审计人员的政治能力,提高审计人员的业务能力,不断提升审计工作效率。同时强化审计纪律要求,要求审计人员牢记《审计“四严禁”工作要求》和《审计“八不准”工作纪律》,做到严于律己廉洁从审、心存敬畏依法履职,不断提升审计干部队伍的纯洁性。强化审计程序规范,审计人员树立依法行政、依法审计的观念,确保每一份审计报告都经得起时间和法律法规的检验。

李艳萍 黄小霞

统计队伍苦练内功 业务练兵斩获佳绩

本报讯 在日前全市统计调查系统“业务大练兵技能大比武”中,新区经济发展局刘茜荣获全市统计知识竞赛第一名,虞勇荣获经济分析研究第二名,新区统计队伍综合表现拔得全市头筹。这是新区统计系统历史以来取得的最好成绩。

技能大比武的优异成绩是新区经发局干部队伍能力水平提升的缩影。近年来,该局以政治理论、政策法规、业务知识、文化素养“四个提升”为切入点,积极打造“微讲堂”学习教育品牌,班子成员带头学、带头讲,每半个月安排一次集中学习交流活动。压实基础台账工作支撑,各科室日常工作中,注重收集整理相关数据、文件等台账资料,形成电子档案随时备查。同时,深入开展“明岗定责、优化流程、提升质效”为主题的岗位流程标准化管理改革,在全区率先形成了涵盖岗位职责、业务范围、工作流程、工作标准等内容的岗位流程“标准化手册”。

通过一系列扎实的干部队伍内部建设,经发局上下进一步统一思想,工作面貌焕然一新,队伍活力得以激活,形成了“想干事、干成事”的氛围。经发局将进一步弘扬长征精神,营造“坚守产业初心 践行时代使命”的浓厚氛围,努力锻造一支政治坚定、能力过硬、作风优良的干部队伍,不断提升助力高质量产业强区建设的能力和水平。(辛 闻)



广场法治宣传

11日上午,大路镇综治、司法、公安、安监、环保、市场监管等部门联合举办广场法治宣传活动,重点围绕扫黑除恶、非法传销、反间防谍、安防知识、法治建设满意度和公众安全感满意度测评工作等内容进行宣传,并邀请法律顾问、人民调解员、乡贤代表等提供免费法律咨询和政策解释。现场气氛热烈,广场法治宣传活动受到群众广泛欢迎。 符旭东 摄影报道